

# 交通安全进社区 安全理念入人心

**开鲁讯** 为进一步提升社区居民的交通安全出行意识、有效遏制和预防道路交通事故的发生,近日,通辽市开鲁县公安局交警大队民警深入民主社区开展了交通安全知识讲座活动。活动中,宣传民警为社区居民发放了宣

传材料,向居民朋友们讲解了酒驾、无证驾驶、违法停车、骑车违法载人等交通违法行为的危害性,并根据“一盔一带”安全守护行动工作内容,着重对驾驶电动车不佩戴安全头盔、驾驶机动车不系安全带进行了警示。民

警结合辖区内发生的交通事故案例,为居民们敲响警钟,提醒大家牢记头盔即是“生命盔”,安全带即是“生命带”。同时,民警对一些不文明交通违法行为进行了讲解,提醒广大居民要做文明交通的践行者和传播者。民警还

认真解答了居民们提出的各类交通安全问题,现场气氛融洽,交通安全知识在警民的互动中深入人心。

此次交通安全知识讲座内容接地气,受到了社区居民的广泛欢迎。(孟颖)

## 精准宣传不停歇 杜绝货车变“祸车”

**隆兴昌讯** 为扎实开展交通事故预防“减量控大”工作,有效预防和减少涉及大货车、危运车道路交通事故的发生,8月26日,巴彦淖尔市公安局交管支队五原县大队组织警力开展了大货车交通安全宣传活动。

活动中,民警通过面对面、点对点的宣传方式,向大货车驾驶人现场发放交通安全宣传单页、宣传手册,宣讲日常安全出行注意事项,提醒大家杜绝跨线行驶、超限超载、疲劳驾驶等严重交通违法行为,倡导大货车驾驶人自觉遵守交通法规,规范行驶,牢固树立安全第一的思想,养成良好的行车习惯。

下一步,该大队将持续加大对道路交通违法行为的查处力度,巩固和扩大工作成果,最大限度消除各类道路交通安全隐患,全力维护辖区道路交通安全畅通。

(张晨芳)



## 排查事故隐患路段 预防交通事故发生

**巴音宝力格讯** 为持续做好道路隐患排查整改工作,近日,巴彦淖尔市公安局交管支队乌拉特后旗大队积极联合相关职能部门赴国道G335(1122kw—1137kw)排查警示标志、检查封闭设施、排除安全隐患。旗委办副主任隋罡、旗交通局副局长金凯、乌拉特后旗交管大队大队长王建军等共同参加了此次隐患排查工作。

王建军就此未交工路段车辆通行现状、事故安全隐患向隋罡、金凯进行了详细介绍。王建军表示,两端的封闭路桩存在数量少、易拖走现象,经常发生司机私自挪移、私自闯入现象,既给巡逻管控工作增加了强度,又存在极大的事故隐患,希望相关职能部门尽快设置各类交通设施,尽快达到双向通行条件,缓解通行压力,消除安全隐患,预防和减少交通事故的发生。

(布和)



## 一线快报

■日前,锦州铁路公安处喀左车站派出所联合地方公安机关,深入开展夜间治安巡查宣防第二次集中统一行动,组织民警深入站区路地结合部等重点部位开展多轮次拉网式清查,对在售票厅、候车室、进出站口等人员密集场所逗留人员重点盘查,切实为广大旅客营造良好的出行环境。(李宏宇)

■为进一步提升客运火车站区域治安和交通管控能力,确保治安良好、交通顺畅,提高旅客群众出行安全感和满意度,近日,锦州铁路公安处平庄西车站派出所联合地方公安、交通、城管、车站等部门联合开展“平安畅通”专项整治行动。行动期间,各相关部门联合排查客运火车站区域道路治理安全隐患5处,开展集中整治行动2次,由交通局运政大队处罚违规停车待客、接客出租车5辆,极大优化了站区交通秩序,为旅客带来了安全顺畅的出行环境。(王爱明)

■日前,锦州铁路公安处平庄西车站派出所积极对接相关部门,建立“村委+铁路公安+家庭”三位一体监管体系,联动发现、处置、整改各类线路警情和安全隐患5起,及时消除隐患、化解风险,筑牢安全防线,切实维护线路安全稳定。(王巍巍)

■日前,锦州铁路公安处平庄西车站派出所围绕沈阳局集团公司消防安全八项重点工作组织开展专项督导检查,督导辖区内9个铁路单位开展畅通火灾逃生通道、强化动火作业管控、安装火灾报警装置等工作,确保消防安全工作落到实处。(张志雷)

■近日,锦州铁路公安处建昌车站派出所为进一步提升应对各类突发事件的快速反应、协同作战能力,确保警情处置的及时、高效,该所组织建昌站职工开展应急演练活动,此次演练从贴近实战、服务实战的角度出发,切实提高了民警和职工的应急处置能力。(刘冲)

■为切实提高沿线群众的防骗意识,有效遏制电信网络诈骗案件的发生,近日,

锦州铁路公安处建昌车站派出所民警深入辖区,通过发放传单、现场讲解等方式,对网络兼职刷单、“杀猪盘”等较常见的电信网络诈骗形式进行宣传,揭露电信网络诈骗的常见犯罪伎俩,提醒大家不贪图小利,增强防范意识,做到不听、不信、不转账。(刘冲)

■为了帮助广大旅客掌握了解防范电信诈骗的相关知识,增强大家的防范意识,连日来,锦州铁路公安处绥中车站派出所所在车站候车室持续开展防范电信诈骗宣传活动。活动中,民警与旅客展开互动交流,提醒大家牢记:“电信诈骗不难防,不听不信不转账”。(姜庆利)

■今年以来,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局育林派出所积极建设“枫桥式派出所”,切实维护辖区安全稳定,不断提高群众的安全感、获得感。(董宇哲)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局中心派出所迎来了克一河分局政治大队及托河派出所、索图罕派出所、克一河派出所的民警们,大家围绕“提升基层工作质效”这一主题,展开了学习交流,并就当前公安工作的重点、难点问题进行了深入探讨。(那伟)

■日前,内蒙古森工集团、内蒙古大兴安岭森林公安局深化“林长+警长”机制工作会议在莫尔道嘎森工公司召开,会议总结交流“林长+警长”工作的典型经验,分析当前面临的形势,安排部署下一步“林长+警长”协同工作目标任务。(殷耀龙)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局白鹿岛派出所接到游客报警,称其父亲夜间外出散步一直未归,并且失去联系。民警历经两个多小时的寻找,终于在满荒线的满荒卡站处找到其父亲。(殷耀龙)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局成功破获一起危害国家重点保护植物案,抓获犯罪嫌疑人1名,有效打

击了非法盗采行为。(殷耀龙)

■为进一步深化社会治安防控体系建设,提升人民群众安全感和满意度,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局组织开展第四次夏夜治安巡查宣防统一行动。(殷耀龙)

■为严厉打击电信网络诈骗犯罪,提高群众识骗防骗能力,日前,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局额尔古纳自然保护区派出所开展了防范电信网络诈骗宣传活动。(殷耀龙)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局下央格气派出所成功救助一只国家二级保护动物夜鹰。自“夏季行动”开展以来,根河分局积极宣传保护野生动物的法律法规,营造了警民共同救助野生动物的社会氛围。(蔡旭冉)

■为加强反恐实战警务技能,进一步提升全警素质能力水平,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局召开反恐实战警务技能比武动员部署会,传达《大林公安机关反恐实战警务技能比武实施方案》,并就训练时间、训练内容等作出具体部署。(盖云成)

■为有效遏制电信网络诈骗犯罪,保障人民群众的财产安全,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局乌鲁布铁派出所积极响应上级部署,持续开展了反电信网络诈骗宣传活动。(王力双)

■近日,乌兰察布市卓资县公安局河南派出所收到当事人段某某送来的一面写有“公正执法为人民、服务热情暖人心”的锦旗,对民警帮助其及时调解纠纷表示感谢。(林茵)

■近日,锡林郭勒盟苏尼特左旗公安局满都拉图第二派出所为切实加强警民联系,在“夏季行动”中主动深入各社区开展入户走访,取得了良好的工作效果。(沙日娜)

■近日,呼和浩特市公安局交管支队玉泉区大队开展了“五必谈、五必访”活动,及时了解民辅警思想状况,并将谈话内容纳入个人廉洁档案。(张吉平)

■近日,阿拉善盟高新区公安分局交管大队组织开展了夏夜治安巡查宣防行动,严查各类交通违法行为,有效清除安全风险隐患,全力保障道路安全畅通。(委俊杰)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局阿南派出所民警深入辖区开展防范电信网络诈骗宣传活动,民警通过发放宣传资料、现场讲解等方式,向群众宣传防范电信网络诈骗知识,引导群众下载“国家反诈中心”APP,以实际行动为辖区群众构筑“平安墙”。(魏育忻)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局针对辖区部分单位在安全防范措施上存在的不足,通过制定有效整改措施,积极帮助辖区单位补齐短板,共同构建更加坚固的公共安全防线。(宝文才)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局满归分局110值班室接到一名浙江游客报警称,在伊克萨玛国家森林公园景区捡到一件黑色男士防晒服。值班民警仔细检查防晒服内物品后,通过多方寻找,最终把物品还给了失主。(高吉峰)

■为进一步提升客运车站周边治安防控能力,近日,锦州铁路公安处宁城车站派出所联合宁城县公安、交警、综合执法、民政等部门集中开展车站周边秩序整治行动,取得了良好效果。(王伟)

■进入汛期以来,锦州铁路公安处宁城车站派出所强化线路治安管控,提升现场巡防力度,加强视屏巡查,督促铁路企业排查整改隐患5处,并主动对接地方政府出资设置警示标识8处,喷涂警示标语6处,确保了辖区安全度过汛期。(王伟)